

గ్రామాల అభివృద్ధికి జడ్పీ నిధులు

రూ.75 లక్షలతో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ పరికరాలు, మౌలిక వసతులు



వట్టిపల్లి కాలనీలో జడ్పీ నిధుల నుంచి చేపట్టిన అందరే గ్రాండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం

అజిలాపురం గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారు. సీసీ రోడ్లకు రూ.25 లక్షలు, రూ.10 లక్షలతో డ్రైనేజీ, రూ.10 లక్షలతో ఫైవ్ లైన్ పనులు, రూ.3 లక్షలు, పశువుల దవాఖాన మరమ్మత్తు, రూ. 7 లక్షలతో మట్టి పనులు, రూ.5 లక్షలతో బోర్డర్ వేల్ కు నిధులను కేటాయించి పనులను చేశారు. రూ.15 లక్షల నిధులతో మండలంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో సైన్స్ పరికరాలను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే మరుగుదొడ్ల నిర్మాణంతో పాటు పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు సంబంధించిన పనులను చేశారు.

రూ.75 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు

జడ్పీ నుంచి మంజూరైన రూ.75 లక్షల నిధులతో ఖుదాభక్షపల్లి, మేటి చందాపురం, శివన్న గూడెం, దామెరభీమనపల్లి, వట్టిపల్లి, మర్రిగూడ,

అవసరమున్న చోట అభివృద్ధి పనులను చేపట్టినం

గ్రామాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల సూచన మేరకు నిధులను కేటాయించినం. అవసరమున్న చోట అభివృద్ధి పనులను చేపట్టినం. ప్రధానంగా సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, పాఠశాలలో సైన్స్ పరికరాలు, మౌలిక వసతుల కల్పనపై దృష్టి పెట్టినం. క్షేత్ర స్థాయిలో చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాము. మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి సహకారంతో జడ్పీ నిధుల ద్వారా అభివృద్ధి పనులను చేపట్టేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశాం.

- పాశం సురేందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ, మర్రిగూడ



ఊరంతా సీసీ రోడ్ల కనిపిస్తున్నాయి

గతంలో ఈ వీధుల్లో ఉన్న గుంతలు, బురద సీసీ నిర్మాణంతో కనిపించుకుంటు పోయింది. ఇప్పుడు దాదాపు ఊరంతా సీసీ రోడ్ల కనిపిస్తున్నాయి. అడగగానే మా ఊరి అభివృద్ధికి నిధులను కేటాయించిన జడ్పీటీసీ సురేందర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు.

- చందుల కృష్ణ గౌడ్, వట్టిపల్లి, మర్రిగూడ మండలం



శివాలయంలో మల్కాజిగిరి సబ్ జడ్పీ ప్రత్యేక పూజలు

మేళ్లచెర్వు, అక్టోబర్ 1 : స్థానిక స్వయంభూ శంభులింగేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని మల్కాజిగిరి సబ్ జడ్పీ మహేశ్ నాథ్, హుజూరీనగర్ జూనియర్ సివిల్ జడ్పీ మారతీ ప్రసాద్ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈడీ గుజ్జల కొండా రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు వారికి సాదర స్వాగతం పలికి స్వామివారి శేష వస్త్రంతో సత్కరించారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి పర్యటన

మునుగోడు, అక్టోబర్ 1 : మండలంలో సోమ వారం ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి సోమ వారం పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బండ పురుషోత్తం రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొత్తూరు, వెల్మిక్లెన్, చొల్లెడు, కొరటికల్ గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు.



ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆర్థిక సాయం

నాంపల్లి, అక్టోబర్ 1 : మండలంలోని చల్లవాని కుంట గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త పరి కుప్పల కృష్ణయ్య తల్లిదండ్రులు సర్పంచ్, ఇద్దెమ్మ రెండ్రోజుల్లో ఒకరి తర్వాత ఒకరు మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ ఏడుదొడ్ల రవీందర్ రెడ్డి దివారం కృష్ణయ్యను పరామర్శించి రూ.10 వేలు అందజేశారు. ఆయన మరణం సర్పంచ్ రాపోతు దేవేంద్ర, రాపోతు సత్యనారాయణ, సపావత్ సర్దార్ నాయక్, రాపోతు ముత్యాల, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

చండూరు, అక్టోబర్ 1 : గ్రామాల్లో నిర్వహించే వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని లయన్స్ క్లబ్ మండలాధ్యక్షుడు కొత్తపాటి సతీష్ అన్నారు. చండూరు లయన్స్ క్లబ్, నల్లగొండ పట్టణంలోని రివర్ నిమ్న దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కొత్త వ్యాధులు ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో స్వచ్ఛంద సంస్థలు ఏర్పాటు చేస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజల సద్వినియోగం చేసుకొని, ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. వైద్య శిబిరంలో భాగంగా పలువురు యువకులు రక్తదానం చేశారు. అలాగే డాక్టర్లు బీబీ షగర్, డైరాయిడ్, ఈసీజీ, కంటి, దంత పరీక్షలు చేసి ముందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో రివర్ నిమ్న డాక్టర్లు రవీందర్ రెడ్డి, పాల్వాయి వెంకటరెడ్డి, రాజేశ్ రెడ్డి, గౌతమ్ రెడ్డి, పవన్ తేజా, రాఘవేంద్ర రెడ్డి, కీర్తి, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు సంగు జానయ్య, ఏనుగు వెంకట్ రెడ్డి, కొత్త అంజిబాబు, మండడి శంకర్ రెడ్డి, గంజి యాదగిరి, చిలుకూరి శ్రీనివాసులు, లవకుమార్, జగదీశ్వర్, అన్నెప్పర్ల యాదగిరి పాల్గొన్నారు.



చండూరు : రక్త దానం చేస్తున్న యువకులు

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

చిట్టాల, అక్టోబర్ 1 : మండలంలోని ఎలికట్ల శివారులో శనివారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి చెందాడు. ఎన్ఎస్ జానారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మునుగోడు మండలం కమ్మగూడెం గ్రామానికి చెందిన గొట్టిపాటి రంజి త్తంమూర్తి (24) సెప్టెంబర్ 30న రాత్రి తన సొంత పనిపై కమ్మగూడెం నుంచి నార్కట్ పల్లికి ద్వితీయ వాహనంపై అతివేగంగా వెళ్తుండగా మండలంలోని ఎలికట్ల శివారులోకి చేరుకోగానే బ్రేక్ ముడు టైరు పగిలి రోడ్డు పక్కన ఉన్న రాతి కడీ లకు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో రంజిత్తం తలకు బలమైన గాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం నల్లగొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్తూ అప్పటికే మృతి చెందినట్లు డాక్టర్లు తెలిపారు. మృతుడి

తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

బస్టాండ్ లో గుండెపోటుతో వృద్ధుడు..

చిట్టాల ఆరేటిసీ బస్టాండ్ లో వృద్ధి గుండె పోటుతో మృతి చెందినట్లు ఎన్ఎస్ రవి తెలిపారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండలం వెలువర్తి గ్రామానికి చెందిన మాదాను జూలి యన్ (63) సెప్టెంబర్ 30న పెన్షన్ డబ్బుల కోసం నల్లగొండ జిల్లా కేటీపల్లి గ్రామానికి బయల్దేరాడు. ఆదివారం ఉదయం చిట్టాల బస్టాండ్ లోని బాత్రూం వద్ద గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. మృతుడి అల్లుడు ఆరోగ్యయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసుదర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఎస్ చెప్పారు.

బాడీ ఫ్రీజర్ల అందజేత

పాలకవీడు, అక్టోబర్ 1 : మండలంలోని రావి పకాడ, మహంకాళిగూడెం, శూన్యపకాడ గ్రామాల ప్రజల సౌకర్యార్థం ఆయా గ్రామ పంచాయతీలకు బాడీ ఫ్రీజర్లు అందించినట్లు దక్కన్ ఫ్యాక్టరీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాసరాజు, సీజిఎం

నాగమల్లేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం విలేకరు లతో వారు మాట్లాడుతూ దక్కన్ ఫ్యాక్టరీ సామాజిక భాద్యతలో భాగంగా ఫ్యాక్టరీ పరిసర గ్రామ పంచాయతీలకు బాడీ ఫ్రీజర్లు అందించినట్లు తెలిపారు. బాడీ ఫ్రీజర్లు అందించినందుకు ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



చిట్టాల : వెలిమినేడులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి

• ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య • చిట్టాల, కట్టంగూర్ లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

చిట్టాల, అక్టోబర్ 1 : నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి వేడుకలోని సందేశాన్ని చూసి మళ్ళీ ఆశీర్వాదించాలని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. మండలంలోని వెలిమినేడు గ్రామంలో రూ.9 కోట్లతో జాతీయ రహదారి నుంచి వెలిమినేడు, సిరిపురం మీదుగా ఇండ్రపాలనగరం వరకు నిర్మించనున్న బీటీ రోడ్డు, రూ.10లక్షలతో నిర్మించనున్న బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి, రూ.10 లక్షలతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు, రూ.5 లక్షలతో నిర్మించనున్న యాదవ సంఘం భవనం మిగులు పనులు, రూ.5 లక్షలతో చేపట్టనున్న ముదిరాజ్ సంఘం భవనం మిగులు పనులకు ఆదివారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఉపసర్పంచ్ మచ్చేందర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి సందేహంలే దూసుకుపోతుందని అన్నారు. ఐదేండ్లుగా నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎంతో ప్రశంస వాతావరణంలో గడుపుతున్నారని కానీ కొందరు ఎన్నికలు వస్తుండడంతో మాయ మాటలు చెప్పి ప్రజలు మభ్యపెట్టి గెలిచి అలజడి సృష్టించాలని చూస్తున్నారని అలాంటి వారి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని అన్నారు. సుర్కంటి గూడెం నుంచి జాతీయ రహదారి వరకు రూ. 1.80 కోట్లతో బీటీ రోడ్డుకు ప్రతిపాదనలు పంపినట్లు తెలిపారు. గ్రామంలోని గ్రంథాలయానికి వారం రోజుల్లో పుస్తకాలు, ఫర్నిచర్ ను సొంత ఖర్చులతో ఇప్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొలను సునీత, చిట్టాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, ఎంపీటీసీ స్వరూప, దేవరపల్లి సత్తిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మర్ల అలివేలు, సర్పంచులు ఈసంబాబు, రత్నం పుష్ప, సుంకరి యాదగిరి, కొలను సతీష్, పాలెం మల్లేశం, మద్దెల మల్లయ్య, బొంతల రామకృష్ణారెడ్డి, రవి, గుంటోజు యాద

గిరి, రావకొండ కిష్టయ్య, అరూరి శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కట్టంగూర్ లో..

కట్టంగూర్ : మండలంలోని పంపెనపల్లి, ఈదులూరు, నల్లకుంటబోలు, నారెగూడెం గ్రామాల్లో రూ.35 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్ల పనులకు ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పల్లెటో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. మూడోసారి ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ జెల్లా ముత్తి లింగయ్య, జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ నూక సైదులు, సర్పంచులు కురిమిల్ల పూలమ్మ, పొన్నబోయిన లింగమూర్తీశ్రీని, ఎంపీటీల బిరెల్లి రాజ్యలక్ష్మి ప్రసాద్, తవిడబోయిన భవాని, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గాజుల బుచ్చయ్య, చిట్టాల రాజిరెడ్డి, ముమ్మిడి యాదయ్య, పులిగెల్ల వెంకన్న, మాగి సైదులు, చిత్తం శంకర్, నకిరేకల్ సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కోసం

కృషి చేయాలి : ఎమ్మెల్యే గా చిరుమర్తి

త్వరలో జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య మరోసారి గెలువాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గోలి శివ ప్రసన్న కుమార్ రూపొందించిన వాల్ ఫోస్టర్ ను ఆదివారం నార్కట్ పల్లి కార్యం కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ గెలుపుకు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బెల్లి సుధాకర్, కొండ గజేష్, చెప్పగోని సాయి కళ్యాణ్, వెంకటరెడ్డి, బొబ్బిలి అరుణ్ పాల్గొన్నారు.

గురుపూజ దినోత్సవం

చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 1 : చౌటుప్పల్ లో రత్నానగర్ శ్రీ మేధ జూనియర్ కళాశాలలో ఆకాశ్ ప్రజా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం గురుపూజ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ఉపాధ్యాయులను సన్మానించి ఆవరణలో మొక్కులు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దుబ్బాక ఆకాశ్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు కానుగు సతీష్, గునమో Zని ఐలయ్య, కోనేటి సరేష్, వీరావత్ నాగు, కోనని వెంకటేశం, ముత్యాల, బ్రహ్మచారి, రాజు పాల్గొన్నారు.



ముక్కులు నాటుతున్న ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, అధ్యాపకులు

వృద్ధుల దినోత్సవం

చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 1 : సీనియర్ సిటిజన్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో చౌటుప్పల్ పెన్షనర్స్ కార్యాలయంలో ఆదివారం అంతర్జాతీయ వృద్ధుల దినోత్సవం ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణానికి చెందిన వృద్ధుడు బోదుల మైసయ్యను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్ మండలాధ్యక్షుడు కానుగుల వెంకటయ్య, గోశిక లక్ష్మయ్య, భీమిడి మోహన్ రెడ్డి, కర్నాటి శంకరయ్య, తడక సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.



వృద్ధుడిని సన్మానిస్తున్న సీనియర్ సిటిజన్ మండల కమిటీ సభ్యులు